



Udruženje za podršku slobodnom
odgoju i obrazovanju - Duga
Esada Karadžovića 2
71000 Sarajevo
Mob: +387 61 901 201
www.duga.org.ba
www.facebook.com/duga.org/

TELLERS WITHOUT BORDERS
Erzähler ohne Grenzen e.V
Vogt-Kölln-Str. 155
22527 Hamburg
Tel. 0171-8506863
www.tellers-without-borders.net



Riječi iz Sehare Usmeno pripovijedanje u kontekstu suvremenih izazova

U organizaciji Međunarodnog udruženja "Pripovjedači bez granica" i "Udruženje za podršku slobodnom odgoju i obrazovanju - Duga", u Sarajevu će se od 5. do 7. oktobra 2018. godine u Međunarodnom centru za djecu i omladinu Novo Sarajevo održati nesvakidašnja konferencija o usmenom pripovijedanju i umijeću pripovijedanja u pedagogiji, u pedagogiji traume, u kriznim vremenima i u područjima zahvaćenim krizama.

Stručnjaci iz Bosne i Hercegovine, Norveške, Finske, Njemačke i Ujedinjenog Kraljevstva razgovarat će o svojim strukama i povezanosti svog stručnog rada s usmenim pripovijedanjem. U okviru konferencije bit će organizirane radionice, okrugli stolovi, prezentacije i predavanja, a detaljan program konferencije dostupan je na web-stranicama organizatora: www.duga.org i www.tellers-without-borders.net Do sada se za sudjelovanje prijavilo 50 gostiju iz 20-tak europskih zemalja, a tijekom konferencije bit će u prilici susresti 18 stručnjaka iz različitih zemalja.

Tijekom večeri otvorenja profesionalne pripovjedačice i pripovjedači iz različitih zemalja na pozornici će pripovijedati priče. Tema večeri bit će "Dobri ljudi u vremenu zla: Priče o ljubavi i čudima iz Sarajeva, Evrope i svijeta". Dječji zbor "Suncokreti" iz Sarajeva goste će pozdraviti pjesmama iz Bosne i Hercegovine i cijelog svijeta. Domaćin konferencije bit će "Udruženje za podršku slobodnom odgoju i obrazovanju - Duga", koje će predstavljati Amela Šehalić, waldorfska odgajateljica. Ona je pripremila ovu konferenciju zajedno s Micaelom Sauber, začetnicom "Pripovjedača bez granica".

Naziv konferencije je "Worte aus der Schatztruhe: Erzählen in den Herausforderungen dieser Zeit - Riječi iz sehare: Pripovijedanje u kontekstu suvremenih izazova". Usmeno pripovijedanje doseže ljude izravno i dugotrajno. U nekoliko europskih zemalja već nekoliko godina postoji renesansa usmenog pripovijedanja priča s ciljem ljekovitog razgovara, liječenja trauma, posredovanja etičkih vrijednosti, kao oblik mirovnog rada, te u svrhu ukorjenjivanja u vlastitu kulturu i istodobnog zapažanja drugih kultura.

Međunarodno udruženje "Pripovjedači bez granica" izabralo je Sarajevo za svoju 4. međunarodnu konferenciju, jer ovaj grad, njegov usud i njegovi ljudi posjeduju posebno značenje za Europu. Na osnovi tema, o kojima će se govoriti tijekom konferencije, pojasnit će se ideja poznatog bosansko-hercegovačkog pisca Dževada Karahasana iz njegove knjige "Dnevnik selidbe", prema kojoj Europu možemo promatrati kao kružnicu, a Sarajevo kao centar, i da između kružnice i centra postoji živ odnos.

Konferenciju će podržati: Ministarstvo kulture i sporta FBiH; Ambasada Savezne Republike Njemačke u Sarajevu; Ministarstvo vanjskih poslova Kraljevine Norveške; Danse og teatersentrum; Svijet Čaja Franz&Sophie; Frau Wolle/Austria; Knjižara Rudolf Steiner.

Sarajevo, 28.09.2018.

